KonTponbhas pabora no anredpe B 8 kiacce 3a 1 momyroaue

| BapuanT

1. Cokparure qpo0b:

14 4 252
a) agb2 6) 3X y -z

49a°b X% +6X 2y +2z2
2. IlpencraBbTe B BUE IpOOU:

3x-1 x-9
a)’;—2+x3—x g 5 _Bc-2 o 4¢ y' ) dat-l 6a+3

c+3 c?+3c y4  14x° a’-9 a+3

3. YnopocTture BbIpaKeHHE:

3 Xx+15 2

4. Tloctpoiite rpaguk GyHKIMH Y = §
X

A(3;14)  B(0,5:12)  C(1,8:3.4)

5. BeIUUCIUTE:

[Tpunaanexar au rpagpuky QyHKIHHA TOUYKU:

a) 0,5./0,04+%\/m 6) 2\/%—1 B) (2,/0,5)?

6. Haitgure 3Ha4YeHNE BBIPAKECHUS:

a) /0,25-64 ©6)~/56 /14 B)£2 r) V3*.2°

NG

7. Pemnte ypaBHEeHHE: a) x° = 0,49

0) x* =10 B) x*=-25
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1. Cokparure qpo0b:
3

a) 39x2 y2 6) 25y B) 3a2—3b2

26Xx°y y°-10y a‘-b
2. IlpencraBbTe B BUE IpOOU:

_ a2
a)32 2a_1_<:1 6) 4-3p .\ 3 5) 2a 17Xy 1) 5x+10 x*-4

a @ b2—2b b-2 ~ Blx'y x—1  x*—1

3. YnpocTure BbIpaKEHHUE:

2 x+8 1

x—4 x2-16 x

4. Ilocrpolite rpapuk QyHKIHHU Y = 6
X

[Tpunamnexar au rpaduky QYHKIIMH TOYKH:
A (14;-2) B(-12;0,5) (C(-0,8;7,5)

5. BBIUUCIIUTE:

a)%\/@+1,5,/0,36 6) 1,5—7\/% B) (2415)2

6. Haitgure 3Ha4YeHNE BBIPAKECHUS:

a) /0,36-25 6)+/8-/18 B)% r) 245

7. Pemnre ypaBHEHHUE:

a) x> =064 0) x>=17 B) x> =-36



